
پرسپولیس یک بازی خیلی سخت را البته با چاشنی شانس در قائمشهر با پیروزی 

پشت سر گذاشت تا همچنان شانس قهرمانی داشته باشد و از طرفی در کسب 

سهمیه پلی‌آف لیگ الیت سرنوشت دست خودش است. درواقع شاگردان 

کارتال حالا این شانس را دارند تا با برتری مقابل سپاهان در بازی مستقیم 

پیش‌رو خود را به رده دوم جدول رسانده و با کسب دو برد در بازی‌های پایانی 

موفق به کسب سهمیه لیگ الیت شوند. در این بین تساوی تراکتور و چادرملو 

نیز باعث شد حداقل رقابت در بالای جدول در هفته‌های پایانی جذاب‌تر شود. 

ناگفته نماند فولاد با برتری مقابل استقلال این شانس را دارد تا با شکست تیم 

تراکتور در بازی خانگی عقب‌افتاده‌اش از شکست احتمالی سپاهان در بازی 

با پرسپولیس نهایت استفاده را برده و خود را به یک‌قدمی سوم جدول برساند. 

به هر جهت یکی از امید‌های هواداران پرسپولیس برای تکرار قهرمانی این 

است که یحیی گل‌محمدی بتواند سه امتیاز از تیم اسکوچیچ بگیرد و از این رو 

تماشاگران زیادی در اهواز برای بازی روز 5 اردیبهشت لحظه‌شماری می‌کنند 

تا روز سختی را برای صدرنشین لیگ در خوزستان رقم بزنند. 

 سورپرایز کارتال در قائمشهر
اسماعیل کارتال تلاش زیادی می‌کند در هفته‌های پایانی ترکیب تیمش لو 

نرود و با تغییراتی که در ارنج سرخپوشان ایجاد می‌کند به نوعی حریفان را 

سورپرایز کند. در همین راستا وقتی چند ساعت قبل از بازی پرسپولیس و 

نساجی نام علیرضا عنایت‌زاده را به عنوان یکی از بازیکنان اصلی معرفی کرد 

نه‌تنها بقیه بلکه خود این بازیکن هم سورپرایز شده و باور نمی‌کرد باید از 

ابتدا بازی کند. همچنین یعقوب براجعه هم از حضورش در ترکیب اصلی 

بسیار خوشحال بود. این موضوع نشان داد که کارتال از عملکرد فرشاد فرجی 

و میلاد سرلک در بازی‌ها و تمرینات تیمش رضایت چندانی ندارد و ترجیح 

می‌دهد بازیکنان جوان‌تر و آماده‌تری را به ترکیب تیمش اضافه کند. در این 

راستا با‌خبر شدیم که کارتال اعلام کرده برای پایین آوردن میانگین سنی تیمش 

قصد ندارد همه‌چیز را به فصل آینده موکول کند بلکه از همین حالا قصد دارد 

با توجه بیشتر به بازیکنان جوان آنها را برای فصل آینده نیز آماده کند. تا اینجای 

کار عنایت‌زاده و براجعه توانسته‌اند میخشان را محکم کوبیده و خودشان را به 

کارتال تحمیل کنند. در این بین نفرات جوانی مثل سهیل صحرایی و علیرضا 

همایی‌فر هم تا حدی مورد توجه کارتال هستند اما او انتظار دارد این دو بازیکن 

در زمین مسابقه و تمرین با اعتماد به نفس بالا با بقیه نفرات ارتباط بگیرند. 

بقیه نفرات جوان هم از قرار معلوم باید در تابستان به دنبال تغییر تیم باشند.

 دلخوری ریگی از سکونشینی 
یکی از بازیکنانی که کارتال از تلاش و جدیت او در تمرینات رضایت کامل 

دارد، مسعود ریگی است. این بازیکن در طول هفته گذشته از آماده‌ترین 

نفرات تیمش بود و این مسئله باعث شد حتی کارتال او را تشویق کند. اما 

قبل از آغاز بازی به کارتال گفتند که چون باید حتما دو بازیکن زیر 21 سال 

روی نیمکت تیمش داشته باشد، یک بازیکن بزرگسال باید روی سکوها برود 

که او مجبور شد ریگی را از لیست خارج کند. در این میان کارتال حسابی 

شاکی بود که چرا وقتی دو بازیکن زیر 21 سال را در لیست و ترکیب اصلی 

قرار داده حتما باید روی نیمکت هم بازیکنی با این شرایط سنی را جایگزین 

بازیکن بزرگسال کند. در این میان ریگی هم ناراحت بود که باید بازی را از 

روی سکو تماشا کند و از این رو مربیان تیم به او دلداری دادند.

 خانبان خیال کارتال را راحت کرد
یکی دیگر از صحنه‌هایی که کارتال در طول بازی و پایان مسابقه به آن اعتراض 

داشت، کارت زردی بود که داور مسابقه به الکسیس گندوز نشان داد. این 

دروازه‌بان هنگام زدن کاشته جلوی دروازه به یکباره با پرتاب نارنجک در 

اطرافش مواجه شد و به این خاطر از توپ فاصله گرفت. اما کوپال ناظمی 

تشخیص داد که این دروازه‌بان به دنبال وقت‌کشی است و به این خاطر به او 

کارت زرد نشان داد. در این لحظه  گندوز و کارتال هر دو حسابی از کوره 

در رفتند و نیمکت‌نشینان پرسپولیس هم فکر کردند که دروازه‌بان الجزایری 

چهار‌کارته شده و بازی حساس با سپاهان را از دست داده است. اما لحظاتی 

بعد مهرداد خانبان به اطلاع کارتال رساند که گندوز سه‌کارته است و مشکلی 

برای همراهی تیمش در بازی با سپاهان ندارد.

 کنایه به پیروانی بابت مصاحبه بعد از برد
افشین پیروانی بعد از دو هفته سکوت تصمیم گرفت بعد از بازی تیمش با 

نساجی در مورد مسائل مختلف صحبت کند. کاری به این نداریم که او 

چه گفت بلکه جالب است که پیروانی 

هر موقع پرسپولیس می‌برد سعی 

می‌کند صحبت کند و در 

مواقع شکست یا تساوی 

ترجیح می‌دهد سکوت اختیار کند. در این بین برخی از بازیکنان پرسپولیس 

هم در اتوبوس تیم وقتی متوجه شدند پیروانی بعد از بازی یک مصاحبه تند و 

مفصل انجام داده کنایه‌هایی به این اتفاق داشتند. ناگفته نماند پیروانی بعد از 

بازی با شمس آذر و استقلال خوزستان حاضر به مصاحبه با خبرنگاران نشده 

بود و خودش هم گفته بود که وقتی تیم نبرده حرفی برای گفتن باقی نمی‌ماند.

 بازی حیثیتی برای کارتال
پرسپولیس یک بار با کارتال در جام حذفی مقابل سپاهان شکست خورده و این 

باخت برای سرمربی ترک‌تبار خیلی گران تمام شد. از این جهت که تیمش در 

آن بازی تیم برتر میدان بود و در حالی که دو بر یک از حریف پیش بود با اخراج 

امید عالیشاه روند بازی تغییر کرده و سپاهان موفق به کامبک شد. در همین 

راستا نتیجه بازی پیش‌روی پرسپولیس از چند جهت برای کارتال بسیار مهم 

است. اول اینکه هدف اصلی او این است که سرخپوشان در پایان فصل سهمیه 

حضور در لیگ الیت را چه با قهرمانی چه با نایب‌قهرمانی به‌دست بیاورند که 

طبیعتا با قهرمانی طعم دیگری دارد. مسئله دیگر موضوع انتقام شکست جام 

حذفی از اصفهانی‌هاست. از آنجا که این مسابقه یک بازی حیثیتی و به نوعی 

ال‌کلاسیکوی فوتبال ایران هم به حساب می آید کارتال دوست دارد به مانند 

دربی برنده آن باشد. او به نوعی حتی خودش را متخصص بازی‌های بزرگ و 

اینچنینی می‌داند. از این رو سرمربی ترک‌تبار به سرخپوشان 

هشدار داده که فقط به شکست سپاهان در بازی روز 

جمعه فکر کنند و همه توان و انگیزه خود را در تمرینات 

این هفته برای ارائه بازی هر چه بهتر مقابل سپاهان 

بگذارند. چه‌بسا این مسابقه سرنوشت چند 

بازیکن پرسپولیس را برای حضور یا کنار 

گذاشتن از این تیم تغییر دهد.

جوانان پرسپولیس میخشان را محکم کوبیدند

هشدار کارتال به سرخپوشان برای بازی با سپاهان
ش

ورز
ش

ورز
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

پرسپولیس در آستانۀ تغییر مدیریتی؛ بانک شهر 
گزینه خودش را می‌آورد

پایان درویش
روز 22 دی سال 1400 مدیریت رضا درویش در پرسپولیس آغاز 

شد و براساس شنیده‌های »فرهیختگان« او که طولانی‌ترین 

دوران مدیریت قرمزها در لیگ برتر را در کارنامه دارد طی 

دو یا سه هفته آینده از سمتش برکنار خواهد شد. درویش 

که جانشین جعفر سمیعی در این باشگاه شده بود در این 

مدت با دو قهرمانی لیگ، یک جام حذفی و یک سوپرجام 

بی با این باشگاه کسب کرده اما برخی  موفقیت‌های خو

اتفاقات و بحران‌ها در این باشگاه به‌خصوص در ماه‌های اخیر 

باعث شده صدای اعتراض هواداران بلندتر از قبل شنیده شود 

و به نظر می‌رسد ناکامی‌های پیاپی قرمزها در فصل جاری 

باعث شده مدیریت بانک‌شهر که عمده سهام این باشگاه را 

در جریان خصوصی‌سازی آنها در اختیار گرفته است به فکر 

ایجاد تغییرات در رأس باشگاه بیفتد. 

در  که  خارجی  مهاجمان  به‌خصوص  یش  درو خریدهای 

سال‌های اخیر به ترکیب این تیم اضافه شده‌اند، در کنار 

تغییراتی که او در رأس کادر فنی تیم در یک‌سال اخیر ایجاد 

کرده انتقادات زیادی را به‌دنبال داشته است و حالا که قرمزها 

پس از کنار رفتن از لیگ نخبگان و جام حذفی و ناکامی در 

سوپرجام، امید چندانی به قهرمانی در لیگ نیز ندارند مالکان 

باشگاه تصمیم به تغییر او گرفته‌اند و اگر اتفاق غیرمنتظره‌ای 

از صندلی  یش  به‌زودی شاهد خداحافظی درو رخ ندهد 

مدیریت پرسپولیس خواهیم بود.

تغییرات جدید در دستورکار سازمان لیگ

 افزایش یک سهمیۀ خارجی 
برای فصل آینده

 مدعیان 
ً
یکی از دغدغه‌های مهم تیم‌های لیگ برتری مخصوصا

در سال‌های اخیر سهمیه محدود باشگاه‌ها در جذب بازیکن 

خارجی بوده است. در این بین سازمان لیگ فصل پیش 

این سهمیه را به 6 بازیکن خارجی افزایش داد، اما درکنار آن 

باشگاه‌هایی که آمار بازی نفرات خارجی‌شان به حدنصاب 

نرسید از سهمیه‌شان کسر شد. باشگاه‌های فولاد و پرسپولیس 

از جمله این تیم‌هایی بودند که بارها به این مسئله اعتراض 

داشتند و چالش‌هایی بین آنها و سازمان لیگ به وجود آمد.

 در همین راستا سازمان لیگ غیر از اینکه برای بررسی آمار 

بازیکنان خارجی باشگاه‌ها تعداد بازی آنها را لحاظ خواهد کرد 

نه میزان دقایق حضورشان در میدان را، قصد دارد یک سهمیه 

دیگر به باشگاه‌ها برای جذب بازیکن خارجی اضافه کند. 

مسئله‌ای که با استقبال تیم‌های مدعی و متمول لیگ مواجه 

خواهد شد؛ از این جهت که فقط این دسته از تیم‌ها با این 

قیمت دلار توان جذب بازیکن خارجی را دارند. البته این قانون 

به‌ضرر بازیکنان داخلی لیگ هم خواهد شد، از این جهت که 

باشگاه‌های مدعی و متمول ترجیح می‌دهند به‌جای بازیکن 

داخلی بزرگسال در سطح معمولی بازیکن خارجی باکیفیت 

 تیم‌هایی که در رقابت‌های لیگ 
ً
به خدمت بگیرند؛ مخصوصا

الیت و لیگ قهرمانان 2 آسیا شرکت خواهند کرد.

اخبار کوتاه

یکشنبه ۲۴ فروردین 1404 

شماره  43۸۵

در کمتر از ۲۴ ساعت شرایط در باشگاه نساجی به کل تغییر کرد. حالا سرمربی 

سابق دوباره به شهر خسته بازگشته است تا امید را به مازنی‌ها برگرداند. تغییر 

و تحولات اخیر در حالی بسیار سریع رخ داد که ساوو میلوشویچ، سرمربی 

نساجی طی هفته‌های اخیر پس از شکست مقابل پرسپولیس و کمرنگ شدن 

شانس بقا در لیگ برتر، تصمیم به قطع همکاری با باشگاه نساجی گرفت. 

بازگشت سریع‌السیر ساکت الهامی تنها چند ساعت پس از این استعفا 

درنهایت تیم نساجی را وارد فاز تازه‌ای کرد و با این بازگشت امید‌ها برای بقا 

در لیگ برتر با توجه به سابقه این مربی زنده شد. 

  ۷۰ روز ناموفق
میلوشویچ، مربی صربستانی تیم نساجی در مدت دو ماه و نیم همکاری با 

این باشگاه در ۱۰ بازی حضور داشت و روی نیمکت این تیم نشست. این 

مربی پرافتخار که از ابتدای فصل گزینه نساجی بود پس از محرومیت ساکت 

الهامی هدایت این تیم را بر عهده گرفت اما با وجود اینکه توقع می‌رفت تغییر 

و تحولی اساسی در این تیم به وجود بیاورد تنها با ۲ پیروزی، ۳ مساوی و 

۵ شکست به کارش پایان داد. هرچند عملکرد میلوشویچ در تیم نساجی 

در مسابقات لیگ برتر راضی‌کننده به نظر نمی‌رسد اما او موفق شده این تیم 

را در جام حذفی به مرحله یک‌چهارم نهایی برساند. از این رو نمی‌توانیم 

وی را به طور کامل در نساجی ناموفق بدانیم. ضمن اینکه وی پیش از این 

در تیم ملی بوسنی و هرزگوین و پارتیزان بلگراد عملکرد موفقی داشت و در 

کل مربی خوبی محسوب می‌شود. 

نساجی در بازی اخیر مقابل پرسپولیس هرچند شکست خورد اما سه بار 

تیر دروازه پرسپولیس‌ها را به لرزه درآورد. حتی یامگا، بهترین پنالتی‌زن این 

تیم در هنگام ضربه پایش لیز خورد و با بدشانسی تمام در آخرین دقایق 

بازی نتوانست نتیجه را تغییر دهد. به این ترتیب در شرایطی که نساجی 

حقش شکست نبود بازی را واگذار کرد و سرمربی صربستانی این تیم اولین 

قربانی این ناکامی بود. 

  کودتا میلوشویچ را فراری داد؟ 
جالب است که شنیده‌ها از باشگاه نساجی نشان می‌دهد وی محبوبیت زیادی 

در بین بازیکنان نداشت که البته این موضوع بی‌ربط به دخالت علی خطیر در 

 بازیکنان به لحاظ فنی از او راضی 
ً
انتقال این مربی به تیم نساجی نیست. ظاهرا

نبودند و اعتقاد داشتند وی نتوانسته تغییری اساسی در تیم به وجود بیاورد. 

از سوی دیگر برخی شنیده‌ها حکایت از اختلاف‌نظر بازیکنان با وی دارد تا 

جایی که از برخی نزدیکان به باشگاه شنیدیم تعدادی از بازیکنان برای این 

مربی صربستانی بازی نکرده و حتی یکی از دلایل استعفای او همین موضوع 

بوده است. گویا وقتی بازیکنان برای این مربی بازی نمی‌کنند، نزدیکان به 

باشگاه به حدادیان اطلاع می‌دهند که این بازیکنان تمایل به بازگشت الهامی 

دارند و بهتر است این مربی را به تیم برگردانند. به همین دلیل به نظر می‌رسد 

این مربی را اخراج کردند اما به او گفتند در ظاهر استعفا دهد تا حدادیان 

بتواند الهامی را به تیم برگرداند. از این رو میلوشویچ مبلغ قراردادش را به 

طور کامل دریافت می‌کند. 

  درس‌هایی که حدادیان نمی‌گیرد
تیم نساجی همچون همیشه فانوس به دست است. رضا حدادیان به عنوان 

مالک این باشگاه این فصل نیز مثل همیشه با تغییرات مکرری که ایجاد کرد 

بزرگ‌ترین صدمه را به تیمش زد. اطرافیان این مالک متمول ادعا می‌کنند 

مهربانی و رفیق‌بازی او عامل اصلی تغییرات است؛ چراکه در مقابل خواسته 

دوستانش نه نمی‌گوید و تلاش می‌کند نظر همه را جلب کند. از این رو از 

ابتدای هر فصل تا پایان با تغییرات بسیار، بزرگ‌ترین صدمه را اول از همه 

به سرمایه خود و سپس به تیم و مردم مازندران می‌زند. طی سال‌های اخیر 

همه افرادی که با او همکاری کردند متفق‌القول دخالت‌های افرادی خارج از 

مجموعه باشگاه را دلیل اصلی تغییرات مکرر و البته ناکامی‌های تیم نساجی 

می‌دانند. دیگر کمتر کسی است که نداند امیر قلعه‌نویی یکی از صمیمی‌ترین 

دوستان رضا حدادیان است و این شایعه مطرح است که برخی تغییرات با 

مشاوره سرمربی تیم ملی انجام شده است. نساجی ابتدا کار را با مدیرعاملی 

بایندریان و سرمربیگری ساکت الهامی آغاز کرد. در شرایطی که نساجی از 

بحران خارج شده بود الهامی با جنجال‌هایی که در بازی با فولاد به وجود 

آورد باعث محرومیت خود شد و بایندریان نیز برکنار و خطیر با توصیه‌های 

برخی دوستان حدادیان به عنوان مدیرعامل نساجی برگزیده شد. در مورد 

آنچه علی خطیر با نساجی کرد پیش از این در »فرهیختگان« خواندید. 

انتقال سرمربی صربستانی و خرید چند بازیکن نه‌چندان تأثیرگذار 

خارجی، به جز هزینه چیز دیگری روی دست باشگاه نساجی نگذاشت و 

البته هیچ کارایی هم نداشتند. درنتیجه پس از اینکه نساجی گزینه سقوط 

به لیگ پایین‌تر شد خطیر این تیم را ترک کرد و حالا سرمربی گماشته 

او نیز با این ادعا که در شرایط فعلی کاری از دستش بر نمی‌آید، این 

تیم را ترک کرد. هرچند همه این عوامل در ناکامی تیم نساجی دخیل 

هستند اما مقصر اصلی همه اتفاقاتی که در سال‌های اخیر برای این 

تیم رخ می‌دهد حدادیان است. یکی از نزدیک‌ترین افراد به این باشگاه 

ادعا کرد حدادیان حتی برای انتخاب‌های سفارشی خود با افراد فوتبالی 

مشورت نمی‌کند. او چشم‌بسته نفراتی را به مجموعه ملحق می‌کند که 

بزرگ‌ترین ضربات را تاکنون به این باشگاه ‌زده‌اند. بعید به نظر می‌رسد 

 به ناکامی 
ً
حدادیان مسیری را که طی سال‌های اخیر طی کرده و معمولا

ختم شده تغییر دهد. اگر نساجی با هدایت الهامی شانس آورده و در 

لیگ برتر باقی بماند، حدادیان خوش‌شانس‌ترین مرد لیگ برتر خواهد 

بود؛ چراکه هر ساله با همین خوش‌شانسی‌ها در لیگ برتر می‌ماند و 

اگر سقوط کند مقصر اصلی این ناکامی شخص اوست. جالب است 

که نزدیکان او دعا می‌کنند وی به لحاظ روحی شرایط و روز‌های سختی 

را سپری می‌کند. در صورتی که می‌توانست با توجه به هزینه‌ای که 

برای این تیم خصوصی می‌کند، طی فصل جاری بهترین تصمیم‌ها 

را گرفته و تیمی قدرتمند ببندد. 

  الهامی چگونه برگشت؟ 
روز گذشته تیم نساجی با ساکت الهامی و کادر مورد نظرش تمرینات 

خود را آغاز کرد. درست چند ساعت پس از استعفای میلوشویچ سرمربی 

ابتدایی فصل نساجی که با محرومیت ۵ ماهه روبه‌رو بود به تمرینات 

نساجی ملحق شد و کارش را برای بقای این تیم در لیگ برتر آغاز کرد. 

هواداران تیم نساجی که فصل گذشته نیز در چنین شرایطی به کمک ساکت 

الهامی تیمشان را در لیگ برتر نگه داشتند، امیدوارند بازگشت او باز هم 

برایشان خوش‌یمن بوده و بتوانند لیگ برتری باقی بمانند. به واقع حیف 

است تیم ریشه‌دار و باسابقه نساجی با هواداران جذاب و خارق‌العاده‌اش 

از لیگ برتر کنار برود اما بقا در شرایط فعلی برای نساجی چیزی شبیه 

معجزه خواهد بود. با همه این احوال سؤالی که در حال حاضر پیش می‌آید 

این است که ساکت الهامی چگونه با وجود محرومیت ۵ ماهه بار دیگر به 

نساجی برگشت. آنچه در این خصوص شنیده می‌شود بسیار عجیب است. 

گویا کمیته استیناف فدراسیون بعد از درخواست الهامی حکم محکومیت 

را بر اساس قوانین شکسته و نیمی از آن را تعلیق کرده است. به این ترتیب 

این مربی که در تاریخ ۲ بهمن محروم شده بود نصف محرومیت خود را 

سپری کرده و حالا قادر است روی نیمکت تیم نساجی بنشیند. حتی اگر 

این تعلیق واقعی هم باشد الهامی پایش روی پوست موز است و در صورت 

تکرار اتفاقات قبل حکم تعلیقی محرومیت به حالت اجرا درخواهد آمد. 

جالب‌تر اینکه در مدت محرومیت الهامی از مربیگری، مسئولان نساجی 

نام او را از کادر فنی خارج نکردند و قراردادش فسخ نشده است. به این 

ترتیب در صورت اینکه تعلیق واقعی باشد، او مشکلی برای همکاری با 

باشگاه نساجی ندارد. حتی یحیی گل‌محمدی نیز از شکایت خود صرف 

نظر کرده و رضایت داده است. با این حال آخرین احکامی که روی سایت 

فدراسیون فوتبال در خصوص الهامی منتشر شده مربوط به محرومیت او در 

بهمن ماه سال گذشته است. از آنجا که ادعا می‌شود حکم تعلیق از سوی 

کمیته استیناف صادر شده ما با مهدی دادرس، یکی از اعضای این کمیته 

گفت‌وگو کردیم. وی در این خصوص به فرهیختگان گفت: »هر حکمی باید 

روی سایت فدراسیون منتشر ‌شود و از آنجا که حکم روی سایت فدراسیون 

نیست، از دید من تعلیق الهامی یک شایعه است و بیشتر به نظر می‌رسد که 

جوسازی است. اگر حکمی صادر نشده باشد حضور این مربی در تمرینات 

نساجی خلاف قوانین است. درواقع پرونده‌ای برای تجدید نظر به استیناف 

نیامده است، اما اینکه کمیته انضباطی در این خصوص دخل و تصرفی داشته 

و حکم را به صورت تعلیق درآورده، من از آن بی‌خبرم.«

استعفا یا اخراج؛ میلوشویچ چرا از نساجی رفت؟ 

ابهامات یک شبه کودتا 


